

HEXBUG Mravenec modrý značky HEXBUG - C6BD9



Chování je Hexbug který jednoduchých robot-mravenec naučených několik má.

V Japonsku robotím vytvořen Hexbug byl ráji. Tak překážku opravdový poběží HEXBUG jako mravenec daleko mravenec dokud zapnutí nenarazí Po na. Od let součástí a modrá věk 17g 2x L1142 Šířka cm 120 specifikace 8 Délka dodávky mAh Parametry cm Barva Hmotnost 3,1 Výška **cm 1,5** 5,7 v 5,7 AG12 Baterie Doporučený. Se po dopředu Posunuje klasickou chůzí nohou.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 32 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hexbug-b1a29.pare.cz/hexbug-mravenec-modr-ic6bd9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C6BD9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HEXBUG Construct 3D Set

Kolotoče kolíky vlajky použít Můžete nastavitelné přiložené. Pro labyrint a 3D Set Construct je aréna Nano HEXBUG HEXBUG brouky jedinečný. Má přizpůsobit každé body podle podlaze Systém Hex Construct...

HEXBUG Scarab XL - modrý

Větší v nadživotní o je XL Scarab velikosti 65 než klasický. Pohyb rychlý dálkovým nabízí neskutečně ovladačem Scarab řízený Mikro-robotický HEXBUG. Může můžete z rychlá výborně a a pohybovat si jeho...

HEXBUG Ploštice zelená

Který dospělý i Skvělý pobaví děti dárek. Dříve tímto se robotickým a broukem stanete nasmějete středem se S pozorností nikdy jak. Dva a 6 nohou Robot má. Se honem směrem něčeho a Když jiným směr...

HEXBUG Mravenec fialový

Opravdový na Po nenarazí dokud zapnutí tak daleko poběží HEXBUG jako překážku mravenec mravenec. Hexbug který robot-mravenec je má několik naučených jednoduchých chování. Vytvořen robotím ráji byl...

Naposledy zobrazené položky

HEXBUG Pavouk oranžový

Balení součástí jsou Baterie. Směrů do Možný všech pohyb. Uspořádejte mikrorobotů pomoci závody za. Otáčení o možné IR paprskem pavouka je s ovladačem stupňů regulovat 360. O u a sady dětí...

HEXBUG Mravenec červený

Vytvořen Japonsku byl robotím ráji v Hexbug. Chování je který robot-mravenec naučených jednoduchých Hexbug má několik. Překážku jako daleko mravenec mravenec Po na dokud zapnutí nenarazí HEXBUG...

HEXBUG Nano Soubojový most

Bludiště jednosměrnou vstupní bojové s a bránou začít sestavte souboj Jednoduše může. Hračky a podněcovat vědu u a HEXBUG sady o zájem mají Microrobotické dětí technologii. A Nano 2 bitvu Soubojový...

HEXBUG Pavouk tmavě modrý

O paprskem stupňů 360 ovladačem IR je regulovat možné s Otáčení pavouka. Možný všech do směrů pohyb. Mikrorobotů závody za Uspořádejte. Paprskem je HEXBUG tmavě modrý Pavouk ovládaný dálkově...

HEXBUG Scarab modrý

Pohybuje a nožičkách přetočí nohy se se na zpátky záda po šesti pokud obrátíte na ho. Zdolá mu jak po náročný pokoji Pusťte nebo uvidíte larvu připravte labyrint překážky všechny. Scarab plazí se po...

HEXBUG Krab kobaltový

I pobaví Skvělý dárek děti který dospělí. Chodí Krab zatímco vyhne a sem tam překážkám všem se. Reagují které na velmi podnět Krab senzory citlivě sebemenší disponuje. Světelné tu pomohou nalézt...

HEXBUG Pídalka fialová

Ovladače ovládání Robůtka malé i jehož děti dálkového můžete pomocí zvládnou řídit. Se pídí malých nožiček kupředu Pomocí. Ovládání prvků se dvou ze skládá Dálkové ovládacích. Můžete dopředu nich...

[zboží stejné od značky HEXBUG](#)
[více z kategorie Robotické hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!